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Ανεύρεση σορού αγνώστων στοιχείων στους Φούρνους Κορσεών – Τραυματισμός επιβάτη σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στον Πειραιά – Εντοπισμός και διάσωση
αλλοδαπών προσφύγων στη Λέσβο 
 
Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Φούρνων για την ύπαρξη μίας σορού σε πλήρη αποσύνθεση (σκελετός), αγνώστων λοιπών
στοιχείων, στη θαλάσσια περιοχή ''ΒΟΥΡΚΑΔΙΑ'' ν. Φούρνων.
Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής όπου διαπίστωσαν την ύπαρξη της ανωτέρω σορού η οποία δεν έφερε ρουχισμό, ούτε
τιμαλφή, ενώ αφού περισυνελέγη μεταφέρθηκε στα κοιμητήρια Φούρνων Κορσέων.
Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
 
*****
 
Ενημερώθηκε, βραδινές ώρες χθες, το Α'  Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, από τον Ύπαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ “ΕΛΥΡΟΣ” Ν. Χ.
31, για περιστατικό τραυματισμού 42χρονου επιβάτη στον παράμεσο δάκτυλο του δεξιού χεριού του, σε μεταλλική πόρτα του ανωτέρω Ε/Γ- Ο/Γ πλοίου
και κατά την είσοδό του στο χώρο του σαλονιού από το εξωτερικό κατάστρωμα.  
Στον ανωτέρω 42χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες εντός του  Ε/Γ- Ο/Γ πλοίου ενώ με τον κατάπλου στον λιμένα Πειραιά μεταφέρθηκε με
ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών “ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ” για περαιτέρω νοσηλεία.
Προανάκριση διενεργείται από το   Α'  Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά
 
*****
Στον εντοπισμό και τη διάσωση ογδόντα επτά (87) αλλοδαπών προσφύγων προέβη, πρωινές ώρες σήμερα, πλωτό σκάφος δύναμη FRONTEX το οποίο
ευρίσκετο σε περιπολία στο πλαίσιο της μεικτής ευρωπαϊκής επιχείρησης θαλάσσια σύνορα ''ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΤΑΧΕΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ''.
Συγκεκριμένα, το ανωτέρω πλωτό εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή αεροδρομίου ν. Λέσβου, φουσκωτή μηχανοκίνητη λέμβο, με ικανό αριθμό  αλλοδαπών
επιβαινόντων.
Υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης, το πλήρωμα ανωτέρω σκάφους προέβη στην ασφαλή περισυλλογή και
διάσωση των ανωτέρω αλλοδαπών προσφύγων, οι οποίοι αφού μεταφέρθηκαν στο λιμένα Μυτιλήνης, συνελήφθησαν διότι στερούνταν νόμιμων
ταξιδιωτικών εγγράφων.
Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης.
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